



UNIVERSITAS SCIENTIARUM SZEGEDIENSIS
SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM



Versenyfelhívás középiskolásoknak

„Fontosak a személyes kapcsolatok. Higgy önmagadban! Koncentrálj arra, amit megtehetsz, amin változtathatsz!”

Karikó Katalin

Az SZTE Junior Akadémia, valamint az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság

TikTok VIDEÓPÁLYÁZATOT

hirdet középiskolás diákok számára

Pályázni egy TikTok videó elkészítésével lehet, melynek témája:

„A Szegedi Tudományegyetem és a Nobel-díj”

A videóban a szegedi kötődésű Nobel-díjasok életútját, a Szegedi Tudományegyetemhez való kapcsolódását kell bemutatni a TikTok-on megszokott módon, **maximum 3 perces időtartamban, kreatívan, akár humoros formában.**

A pályázat feltöltési és beadási határideje: **2024. április 4.**

A TikTok-on megosztott videók linkjét, a nevezők és iskolájuk nevét a juniorakademia@szte.hu e-mail címre kell elküldeni.

A pályázóknak az alábbi hashtag-eket kell használniuk a feltöltött videó leírásában:

#szte #szentgyorgyi #sztejuniorakademia #karikokatalin #nobel

Pályázatok díjazása:

- I. díj 100 000 Ft, 10 intézményi felvételi pont
- II. díj 50 000 Ft, 8 intézményi felvételi pont
- III. díj 25 000 Ft, 5 intézményi felvételi pont
- Közönségdíj: 25 000 Ft

A Közönségdíj odaítélése a begyűjtött like-ok alapján történik.

Eredményhirdetés: április 16-án délután, az első magyar női Nobel-díjas, Karikó Katalin, az SZTE kutatóprofesszora jelenlétében.

*

Inspiráló információk az SZTE honlap aloldalain:



A pályázathoz kapcsolódó adatvédelmi tájékoztató az alábbi oldalon érhető el:

<https://u-szeged.hu/kultura/palyazatok-versenyek>

Sikeres pályázást kívánunk!



Pályázati felhívás középiskolásoknak

„...Hinned kell, hogy felfedezhetsz valamit, amiről más azt gondolta, hogy nem lehetséges, de te mégis képes vagy rá...”

Karikó Katalin

Az SZTE Junior Akadémia, a SCUP Együtt a Tudományért Egyesület, valamint az SZTE Nemzetközi és Közkapcsolati Igazgatóság

SZTE NOBEL-HETEK ÖTLETVERSENYT

hirdet 3–4 fős középiskolás csapatok számára

Te miként tennéd jobbá a világot? Szállj versenybe az értékes nyereményekért, szerezz tapasztalatot a csoportmunka, a kreativitás és az innováció területén! Találkozz személyesen Karikó Katalinnal az SZTE tudománykommunikációs versenyén!

Pályázni egy esszével lehet, melynek témája egy globális problémára vonatkozó akcióterv.

A versenyre vonatkozó részletes infók elérhetők itt: <https://scup.hu/nobel-hetek-otletverseny/>

A regisztráció és az esszé beadási határideje: 2024. március 31.

Az esszéverseny 10 legkreatívabb csapata **április 16-án**, 8:30-tól kezdődően döntőn, egy interaktív workshopon vehet részt a Szegedi Tudományegyetemen.

Az ünnepélyes díjkiosztó díszvendége lesz **Karikó Katalin**, az **SZTE Nobel-díjas kutatóprofesszora**.

Pályázatok díjazása (az intézményi felvételi pontok az SZTE szakjaira vonatkoznak)

- I díj 50 000 Ft értékű ajándécsomag, 10 intézményi felvételi pont
- II. díj 40 000 Ft értékű ajándécsomag, 8 intézményi felvételi pont
- III. díj 30 000 Ft értékű ajándécsomag, 8 intézményi felvételi pont

A pályázat és a workshop szakmai koordinálója: a SCUP Együtt a Tudományért Egyesület
<https://scup.hu/>

Sikeress pályázást kívánunk!

